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 الصياغة الوظيفة

FP على الملزمة  تثبيت القطعة 

FC حمل الملزمة 
 

 قراءة الرسم :  -2   

 ما نوع الرسومات التالية :  -2-1    

 منظوري رسم:  1/4وثيقة  2شكل 

 منظوري مفككرسم :  1/4وثيقة  3شكل 

 تجميعي: رسم  2/4وثيقة 

 تعريفي: رسم  4/4وثيقة 

 ؟ أعط أبعاده . 2/4لوثيقة ما هو المقاس المستعمل ل -2-2     

    A 4     210   أبعاده X 297 
        

 ما هو نوع المقاس ؟  -2-3     

 وضعية شاقولية    
 

  ؟ 2/4نوعه وثيقة ما و المستعمل  ما هو المقياس -2-4

 تصغيري   3:  2مقياس 
  

  2/4أذكر المساقط الموجودة على الوثيقة  -2-5

 أماميمسقط 
 أيسرمسقط 
 علويمسقط 

 التحليل التكنولوجي :  -3

  ؟ أعمدة التوجيه في الجهازما هو عدد   -3-1

2 

  ما هو عدد قطع الجهاز ؟  -3-2

8 

  3شكل أكتب أرقام القطع الناقصة  في   -3-3

   2/4لوثيقة و في ا 1/4وثيقة         

  ما هو الفرق بين الزهر و الصلب ؟  -3-4

  0.02الفرق في نسبة الكربون في الصلب من     

 % 6.67إلى  1.7و الزهر من   % 1.7إلى     

  ؟ 3و  2اشرح تعيين مادة القطعتين   -3-5

S 235  :S  صلب ذو استعمال عام 

 2N/mm 235: المقاومة الدنيا لحد المرونة  235

C 38   :C  صلب غير ممزوج 

 نسبة الكربون % 0.38:   38

  ؟ في الجهاز 3شكل القطعة ما هو   -3-6

 اسطواني         

 عند تدوير 3في القطعة  Bماذا يحدث للطول   -3-7

  ؟ 2/4وثيقة  5القطعة         

 يبقى ثابتا Bالطول          

 ؟ و كم قيمته الحقيقية  Aيمثل الطول ماذا   -3-8

  ؟في الواقع         

 )المثبتة( طول القطعة الممسوكة       

(36 x 3)/2 = 54 mm 
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 قطعة مثبة قطعة غير مثبة
 تثبيت القطع

 عاملال

 الضبط

 جهد عضلي

 طاولة

 ملزمة متوازية الفكين

 ملزمة متوازية الفكين

 العامل
 القطعة

 الطاولة
FC 

FP 






